## Коршикова Наталия Вячеславовна

Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО			Сведения         Коршикова Наталия Вячеславовна         005323         26.01.2009								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						<b>№</b> 01-01	ЧПО Коршикова Н.В.	10.01.2024	недвижимое имущество	Рыночная	Оценка недвижимости
						№02-02	ЧПО Коршикова Н.В.	09.02.2024	акции	Рыночная	Оценка бизнес
№02-03	ЧПО Коршикова Н.В.	19.02.2024	облигации	Рыночная	Оценка бизнес						
№03-04	ЧПО Коршикова Н.В.	18.03.2024	земельный участок	Рыночная	Оценка недвижимости						
№03-05	ЧПО Коршикова Н.В.	22.03.2024	акции	Рыночная	Оценка бизнес						